Stadt Lebus Hauptausschuss

Bekanntmachung

Gemäß der Hauptsatzung der Stadt Lebus mache ich bekannt, dass der Vorsitzende des Hauptausschusses die nächste Sitzung für

Donnerstag, den 19.03.2015, um 18:30 Uhr, Beratungsraum im Amtsgebäude, Breite Straße 1, 15326 Lebus

mit folgender **Tagesordnung** einberufen hat:

Öffentlicher Teil

- Zur Geschäftsordnung
- 1.1. Feststellung der ordnungsgemäßen Ladung
- 1.2. Feststellung von Ausschließungsgründen
- 1.3. Feststellung der Beschlussfähigkeit
- 1.4. Einwendungen gegen die Niederschrift öffentlicher Teil vom 22.01.2015
- 2. Einwohneranfragen
- 3. Vorbereitung der Stadtverordnetenversammlung am 26.03.2015, öffentlicher Teil
- 3.1. Beratung zur Satzung der Stadt Lebus über die Erhebung von Beiträgen für straßenbauliche Maßnahmen Straßenbaubeitragssatzung
- 3.2. Beratung zur Benutzungs- und Entgeltordnung der Stadt Lebus für das Kulturhaus Lebus
- 3.3. Beratung zur Satzung der Stadt Lebus über die Erhebung einer Hundesteuer (Hundesteuersatzung)
- 3.4. Beratung über die Verpflichtung zur Bereitstellung von Haushaltsmitteln für die Durchführung des Adonisblütenfestes und des Feuerwehrfestes Lebus
- 3.5. Beratung über die Verpflichtung zur Bereitstellung von Haushaltsmitteln für die Durchführung des Feuerfestes im OT Schönfließ
- 3.6. Information zum Stand "Haus Lebuser Land"
- 4. Sonstiges

Nicht öffentlicher Teil

- 5. Einwendungen gegen die Niederschrift nicht öffentlicher Teil vom 22.01.2015
- 6. Beratung zu Grundstücksangelegenheiten, Gemarkung Lebus Flur 1, Flurstück 390
- 7. Beratung und Beschlussfassung zu Personalangelegenheiten
- 8. Beratung und Beschlussfassung zu Personalangelegenheiten
- 9. Beratung zu Vertragsangelegenheiten
- 10. Sonstiges

Friedemann Amtsdirektor